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EVALUAREA NA TIONAL A PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a Vlll-a
Anul scolar 2015 - 2016

Matematica

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 03

* Se acord 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculea& prin impirtirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

» Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
 Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.19 5p
2.10 5p
3.10 5p
4.110 5p
5.110 5p
6. | 2013 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazparalelipipedul dreptunghic 4p

Noteaz paralelipipedul dreptunghic 1p
2. 2 c

(a+lj :2_5:>a2+2@|3}+_1:£“ 3p

a 4 a a2 4
o 1 _ 25 17
at+t—=—7--2="1 2
a? 4 4 P

3. | 5n-2(10-n) = 36, unden este nurirul de intrekiri din test la care elevul @spuns corect | 3p

N=56- n=28 2p
4. | a) Reprezentarea unui punct care @pargraficului fungiei f 2p

Reprezentarea altui punct care gipargraficului fungiei f 2p

Trasarea graficului funiei f 1p

b) OM =3, undeM este punctul de intersgza graficului fungei f cu axaOx 1p

ON =3, undeN este punctul de interggza graficului fungei f cu axaOy 1p

. o M [ON 2
AMON dreptunghic TnO, deci distata de 1aO la G; este egalcu OM (O = 3L8 = 3/2 3p
MN  3/2 2

5. 1 2 N 1 8

x-2 x x+2 x(x-2)(x+2 2p

4 4
{e-a) -2+ *
8 X(x=2)(x+2) , }
E(x)= B =2, pentru oricex numir real, x# -2, x20, x#2 1p
x(x=2)(x+2)

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. | @) Pygep =4AB= 3p

=4[10= 40 cmr 2p

Prohi scrigi la matematig Varianta 03
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b) ABCD romb= AO OBD, unde AC n BD ={C} 2p
AO=5/3cm=AC = 240= 1@/ 3cr 3p
c) MN || AC = ABMN ~ ABAC, deci N _ BM 1p
AC BA
e : : MQ _ AM
MNPQ patratsi AC 0BD = MQ||BD, deci AAMQ ~ AABD , de unde ofnem BD :E 1p
MN=MQ si M+ BM 1 imptica N MN g Geci MN = 103 =5(3-V3)cm | 3p
AB  BA 10/3 10 1++/3

2. | @) Ajgteras =3ABIAA'= 2p
=30B/3B= 126/ 3 crh 3p
b) AABC echilateral>CM =12 cm 2p
AC'CM este dreptunghic i€ si CC'=5cm=C M =12+ 5 = 13 ¢n 3p
c) ABOC'M, ABOCC'si C'M nCC'={C}= ABO(CC'M) si, cum CPO(CC'M), ,
unde PO(C'M), CPOIC'M , obtinem AB CICP P
CPOAB, CPOC'M si ABnC'M ={M}=CPO(ABC'), decid(C,(ABC"))=CP 1p
CP este Taltime in triunghiul dreptunghi€C'M , deci CP _CMITC’_ €0 2p

C'M 13
Proki scrisi la matematig Varianta 03
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